

不忘初心 牢记使命

全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议引起热烈反响

锐意进取开拓创新 努力开创新时代工作新局面

本报讯 昨天上午,全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开,在我市上下引起强烈反响。大家纷纷表示,要切实将初心和使命变成锐意进取、开拓创新精神,努力开创新时代工作新局面。

“我们将严格按照‘守初心、担使命、找差距、抓落实’的总要求,推动学习往深里走、往实里走、往心里走。”市委办公室副主任安东星表示,要按照党中央和省委、市委要求,紧密结合实际,精心组织实施。要提高思想认识,聚焦目标任务,落实重点措施,力戒形式主义、官僚主义,确保主题教育取得实实在在的成效。

市人大常委会办公室副主任李文涛表示,要把群众所需、所盼的事情解决好,做到民有所呼、我有所应,创造性地做好立法、监督等工作。坚决贯彻党中央决策及省委、市委安排,在学懂弄通做实上下功夫、在推动中心工作上下功夫、在锤炼政治品格上下功夫,在坚持贯穿始终上下功夫,把主题教育的成效体现到新时代人大工作中。

市政府副秘书长、办公室主任史景山表示,市政府办公室全体党员干部要把思想和行动统一到中央和省委、市委

的决策部署上来,提高政治站位,强化责任担当,抓好工作落实。要继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,提高运用理论分析问题、解决问题的能力。要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,主动担当,苦干实干,做好市政府办公室各项工作。

市政协副秘书长、办公室主任申海林表示,要认真贯彻落实会议精神,牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,深入学习,做到“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”,以主题教育成效推动政协工作高质量发展。

市妇联党组书记、主席李建芳表示,要切实将思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央和省委、市委部署要求上来,不断增强开展主题教育的责任感和使命感。下一步,将以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,深学细悟、调查研究、检视问题、整改落实,做好各项引领、服务、联系妇女工作,努力开创新时代我市妇联工作新局面。

市政务服务和大数据管理局党组书记、局长王福生表示,要全面把握“守初

心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,把学与做结合起来,把查与改贯通起来,营造学的氛围、严的氛围、干的氛围。下一步,将制订“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案,开展“七个一”系列活动,切实增强学习针对性、实效性和感染力。

市市场监管局党组书记乔金富表示,要聚焦主题教育根本任务,把握“十二字”总要求,紧扣具体目标,查问题、补短板、抓整改,推动市场监管工作再上新台阶,做“放管服”改革的先行者、市场公平竞争的保护者、安全底线的守护者、消费者权益的保护者、高效监管的实践者、高质量发展的推动者,为实现新时代党的历史使命而努力奋斗。

安钢集团组织干部职工深入学习贯彻会议精神,聚焦主线主题,将四项重点措施集中体现在“通、融、统”上,在解决问题中确保有序推进,在学习中明确方向和重点,在调研中深化理解和感悟,将问题导向、目标导向、成效导向相统一,把开展主题教育作为重大政治任务,压实主体责任,下派巡回指导组,及时纠正偏差,校正方向。

安阳益和热力公司及召开工作会议,深入学习贯彻会议精神。下一步,该公

司党委要把学习研讨、调查研究、检视问题、整改落实有机融合、贯穿始终,抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,高标准、高质量开展主题教育,确保主题教育取得实实在在的效果。

方快锅炉有限公司组织全体干部职工学习会议精神,强调要坚持问题导向,把学习研讨和调查研究紧密结合起来。要交流学习心得,查找工作差距,心无旁骛谋发展。下一步,方快锅炉要把主题教育与企业实际相结合,与企业发展战略目标相结合,不图大但图精,不求全但求强,做好企业科技创新、市场引领等核心工作,为中原更加出彩贡献力量。

安阳移动公司成立主题教育领导小组,统筹推进公司主题教育工作,同时成立综合协调组、调查研究组、专项整治组和巡回指导组,明确各小组的工作职责。该公司召开“不忘初心、牢记使命”主题教育部署及相关工作沟通会,要求各级党组织层层落实责任,加强督促指导,做好宣传引导,以好的作风开展主题教育,确保活动取得实效。

(本报记者)

市领导深入北关区 调研散煤污染治理工作

本报讯(记者 李坤)昨天,市人大常委会副主任靳东风带领市人大常委会城建环保工委、财经工委、法工委和市市场监管局、市生态环境局、市发改委等部门负责同志,深入北关区调研散煤污染治理工作。

靳东风一行先后来到柏庄镇东苏度村、东方红村及天彩针织厂。每到一处,靳东风都与村干部、企业负责人深入交谈,详细了解散煤污染治理、“双替代”等工作开展情况。

在随后召开的座谈会上,靳东风对北关区散煤污染治理工作取得的成绩予以充分肯定。他强调,要进一步提高

认识,统一思想,充分认识到散煤污染治理工作的重要性,要深化散煤污染治理工作,理清工作机制,创新工作方法,针对存在的问题抓紧整改到位,将工作做细做实,在禁煤区划定区域内实现散煤“清零”目标;要严格散煤污染治理管控工作,做到精准管控、有效管控,并制定精准帮扶措施,确保困难群众温暖过冬。

座谈会上,北关区部分街道办事处、村委会和工商、住建、发改等相关部门分别汇报了散煤污染治理工作及“双替代”工作开展情况,并针对制定安阳市散煤污染治理决定提出了意见和建议。

提高认识 责任到位

我市召开工业企业“散乱污”综合治理加压推进会

本报讯(记者 姚芳)昨天,我市召开工业企业“散乱污”综合治理加压推进会。副市长王海海,各县(市)区政府主管副县长(市)区长以及市发改委、市工商局、市生态环境局等相关负责人参加会议。

为持续推进我市“散乱污”工业企业综合治理工作,确保“散乱污”工业企业综合治理工作顺利完成,田海涛针对我市目前的治理情况指出,要提高认识,全市工业企业转型势在必行,要认清“散乱污”

综合治理的严峻形势,严格按照省、市整改要求落实到位;要责任到位,针对未完成整治的“散乱污”工业企业,责任到人,逐户制订整治方案,加快工作进度,确保治理工作各项部署落到实处;要督查问责,国庆节后将进行督查验收,对在整治过程中出现的任务进展缓慢、工作推进不力以及弄虚作假、谎报瞒报或拒不按时报告的行为进行通报,势必在省检查组到来之前全部治理到位。

从红旗渠精神中汲取奋斗力量

——访林州市副市长李蕾

□本报记者 王慧敏 李扬

“经过10年艰苦卓绝的奋斗,一条全长1500公里的生命之河——红旗渠胜利建成,创造了举世瞩目的人间奇迹,也将中国共产党人‘敢教日月换新天’的奋斗精神镌刻在了太行山上……”昨天,林州市副市长李蕾在全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上作的宣讲报告,赢得了与会人员的热烈掌声。



前面。老百姓说,跟着这样的人干,再苦再累我们也无怨无悔。

“今天的红旗渠,已经成为一张中国名片,成为当代人的精神坐标。如今,红旗渠精神已经融入了我们的血脉,转化为干事创业的实际行动。”李蕾告诉记者,在几十年的发展中,我们始终坚持以红旗渠精神为立市之本,以老一辈修渠人为标杆和榜样,一任接着一任干,一任干给一任看,一张蓝图绘到底,谱写了太行、出太行、富太行、美太行的壮丽诗篇。

“在主题教育中,我们回望红旗渠、品读红旗渠、深悟红旗渠,就是要从如镜的渠水中映照出我们的初心和使命,汲取奋斗力量。我们将继续团结合作,务实重干,让红旗渠精神发扬光大,成为一面永不褪色的旗帜!”李蕾信心十足地说。

以榜样为标杆 守初心担使命

——访许帅事迹报告团团长、市总工会女职工委员会主任张爱敏

□本报记者 王慧敏 李扬

“许帅用生命诠释了为民生做孺子牛的精神。我们要讲好许帅故事,讲好安阳故事,以榜样为标杆,守初心、担使命。”昨天,在全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上,许帅事迹报告团团长、市总工会女职工委员会主任张爱敏作了宣讲报告,和大家一起重温了许帅同志的感人事迹。



许帅是市救助管理站站长。他视救助对象为亲人,真心为群众办实事、解难事。他积极谋事创业,不断开拓创新,推动全市救助管理工作走在全国前列。2014年12月,许帅被确诊为胃癌晚期,但他以乐观、豁达的态度与病魔斗争,继续在岗位上默默奉献。

2016年9月1日,37岁的许帅悄

然离世并捐献了眼角膜和遗体。许帅曾荣获民政部孺子牛奖,被中宣部追授为“时代楷模”,去年“七一”前夕被中共中央授予“全国优秀共产党员”称号。37岁的生命是短暂的,但他用坦荡的胸襟、执着的追求、无私的奉献、大爱的情怀,写下了最为精彩的人生!为期一年、覆盖全国、直接观众5万余人的50余场报告会,让中国人为“时代楷模”喝彩!这从另一方面证明了时代需要楷模,人们需要榜样,社会需要更多的正能量。

“我们怀念许帅同志最好的行动是学习好他的精神,用孺子牛精神激励和鞭策自己奋勇前行。”张爱敏说,“我们将在榜样的带动下,坚定理想信念,积极履职尽责,为实现我市‘一个重返、六个重大’目标任务努力奋斗。”

让梦想在技术创新中闪光

——访安钢集团炼铁维检部高级技师李震廷

□本报记者 李慧

“只要我们秉承‘万事为工作着想,一切为大局着想’的初心,勇敢地担当起一名共产党员的责任和使命,以满腔热情投入不断创新的工作中,就一定能够创造出最佳业绩。”昨天,在全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上,安钢集团炼铁维检部高级技师李震廷作了宣讲报告,向大家讲述了自己技术创新的故事。



述,让现场每一个人都感受到了精神的力量。

李震廷说,创新永不停止。与大型高炉更换超长超宽皮带的难题作战,与设备检修过程中超长备件及碎小备件的运输难题作战……李震廷先后发明出“叉车吊装梁”“多功能工具箱”“钢丝绳自动缩紧卡钳”等20余项小改小革,其中4项成果获得国家实用新型专利。“技术创新不是高学历人才的专利,只要肯钻研、勤琢磨,一线职工照样能搞发明。”李震廷说,这些年的摸爬滚打让他总结出来,艰苦奋斗、爱岗敬业的优良传统什么时候都不过时,改革创新的精神什么时候都需要倡导和弘扬。今后,他将继续发扬工匠精神,顽强拼搏,勇于创新,无私奉献,以更加出彩的成绩为我市全面建成小康社会贡献力量。

小山村就是我的大舞台

——访市扶贫办驻林州市黄华镇庙荒村党支部第一书记陈军

□本报记者 李慧

“作为扶贫系统干部,只有干好的义务,没有干不好的权利!责任重于泰山!”昨天,市扶贫办驻林州市黄华镇庙荒村党支部第一书记陈军在全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上作的宣讲报告,赢得了与会人员的热烈掌声。



陈军驻村前,庙荒村村民走的是泥石路,吃的是水窖水,一半耕地要靠天收,集体欠债20多万元。为改变庙荒村面貌,让村民富起来,陈军白天入户走访,晚上和村干部分析研究,确定了“强基础、抓产业、促增收,脱贫致富奔小康、三步并做一步走”的扶贫工作思路。

为解决行路难问题,陈军积极协调资金,修通了庙荒村偏远的5个自然村道路,并先后实施了安全饮水、电网改造、天然气入户等工程。为了让村民能

够稳定增收,陈军先后10多次向有关部门争取项目。2016年1月,120千瓦的村级光伏扶贫试点项目立项批复,6月18日正式并网发电,成为林州市第一个村级光伏电站。陈军和村“两委”干部还积极招商引资,在村里发展电子商务和旅游业……2017年8月,陈军的驻村任期即将结束。面对尚未完工的工程和生病无法自理的母亲,陈军再三思考后,将母亲接到庙荒村,继续留任。

经过陈军和大家的共同努力,如今的庙荒村路平了、灯亮了、水清了……2018年如期脱贫,成为脱贫攻坚、乡村振兴的先进典型。

“看到村民喜悦的笑容,我觉得再苦再累都是值得的!”陈军说,他将继续带领全村群众,完成乡村振兴任务,不忘初心,将庙荒村建设得更漂亮,让村民过得更幸福。

(上接第1版)我们党面临的“四大考验”是长期的、复杂的,面临的“四种危险”是尖锐的、严峻的,党内存在思想不纯、政治不纯、组织不纯、作风不纯等突出问题,这些问题不解决,就会影响市委在人民群众中的威信和形象,影响市委的领导水平和执政能力,影响全市新时代区域性中心城市建设进程。我市有将近30万名党员,如果每名党员都是一面旗帜,就能够带动起全市592万人民群众,紧紧凝聚在党的周围,那就没有什么困难是战胜不了的。开展这次主题

教育,就是要继续教育引导广大党员自觉践行党的根本宗旨,把群众观点、群众路线深深植根于思想和行动中,具体落实到行动上,着力解决好群众最关心的操心事、烦心事、揪心事,让群众感受到党和政府的关怀就在身边,持续提升人民群众的获得感、幸福感、安全感,使群众对党更加信赖、对中国特色社会主义更有信心,不断筑牢党长期执政最可靠的阶级基础和群众根基。市十一次党代会提出了“一个重返、六

个重大”建设新时代区域性中心城市的目标任务。市委十一届九次全会对今年的工作作出了全面安排部署,提出要坚定信心、保持定力,不断以党的建设高质量推动经济发展高质量,并明确了着力稳定经济增长、突出转型发展主攻方向、持续打好三大攻坚战、开展全国文明城市创建、实施乡村振兴战略、深化改革开放创新等6项重点工作,为全市高质量发展指明了方向。初心如磐、使命在肩。当前,我市正处于爬坡过坎、攻坚克难的关键时期,面临着

稳定经济增长、环保治理、转型发展、民生改善、财政收支、安全稳定等各方面的压力和问题。开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,就是要教育引导全市广大党员干部牢记总书记嘱托,勇担建设安阳、发展安阳的历史使命,增强学的自觉、鼓起干的斗志,形成严的氛围,把奋斗落实到这个落脚点,落实好推进高质量发展的各项重点措施,为实现“一个重返、六个重大”目标任务、建设新时代区域性中心城市、助力中原更加出彩作出新的更大贡献。

压实安全责任 强化隐患整改 确保人民群众度过一个安全祥和的佳节

(上接第1版)

在安阳老城消防站,靳磊实地查看了器材装备和日常管理情况,亲切看望慰问了一线执勤消防官兵,充分肯定了安阳消防支队在服务经济建

设和维护社会稳定方面取得的成效,鼓励全体消防官兵继续发扬优良传统,再接再厉、再建新功,为新中国成立70周年和安阳经济发展大局营造安全稳定的社会环境。